

中国泰山登山大奖赛6月3日举行,八百多选手参与

从红门到岱顶,最快只用62分5秒



800多运动员向岱顶发起冲击。本报记者 薛瑞 摄

本报泰安6月4日讯(记者 薛瑞)

3日上午,2017“泰山冠军”中国泰山登山大奖赛揭幕赛在岱庙厚载门开赛,全国各地800多名登山健儿向泰山发起冲击。最终来自青海的贾俄仁加以获得男子组冠军,来自潍坊的李文杰获得女子组冠军。比赛还首次使用芯片计时,使比赛更加公平公正。

6月3日上午,以“登临中华泰山·成就冠军梦想”为主题的“2017‘泰山冠军’中国泰山登山大奖赛”揭幕赛——“泰山冠军”古今穿越传统赛在岱庙厚载门鸣枪开赛,路线是古今最主要的登山旅游路线,台阶七千余级,海拔1545米,全程约9.5公里,路线由岱庙北门沿红门路上行至红门进山,直达岱顶。

最终,来自青海的贾俄仁加以62分5秒的成绩获得男子组冠军,他在2015

年、2016年已经参加过比赛,去年还获得了男子组国内第二的成绩。“我参加过很多登山类比赛,泰山这条线路难度很大,尤其是十八盘,台阶特别陡,而且到十八盘体力消耗所剩无几。”贾俄仁加以说,由于登山强度大,冲的话不可能取得好的成绩,有了前两次的经验,他这次是匀速往上走,合理分配体力。

获得女子组第一的李文杰是一名职业马拉松运动员,也是“泰山冠军”赛老面孔,几乎场场不落。“每次比赛我都来,也拿过好多次冠军了,泰山上风景非常好,攀登起来心情也很愉悦。登到十八盘的时候,可以说是特别虐,但越虐越好,能激发潜力。”

今年,大赛组委会还首次使用了芯片计时,在起点和终点放置计时地毯,运动员鞋上绑上计时芯片,运动员只有在起点踏到计时地毯,终点再踏

上计时地毯,成绩才有效。组委会工作人员介绍,计时地毯是专门用在马拉松等长距离比赛中的计时设备,计时精确到0.01秒。“在‘泰山冠军’这个比赛中第一次采用计时地毯,提高了赛事的信息化、自动化水平,提高了成绩统计的准确性和赛事的规范性,使比赛更加公平公正,提升了赛事规格。”

据了解,“2017‘泰山冠军’中国泰山登山大奖赛”已成功举办8个赛季。近年来,泰山景区不断加强“泰山+体育”营销策略,将泰山文化与体育文化完美融合,进一步推动了全民健身运动和登山运动的广泛开展,全面发挥泰山景区国家级全民健身基地功能。同时,也将继续加大“泰山冠军”中国泰山登山赛的市场化运作,吸引更多企事业单位参与其中,扩大泰安、泰山旅游在国内外的影响力。

岱顶七彩云 美景醉游客

本报泰安6月4日讯(记者 薛瑞) 4日上午10点半,在泰山游玩的游客真是最幸运的人,因为岱顶天空之上出现了罕见的“七彩云”。所谓“七彩云”,实际是雨后大气富含水分,光折射引起的自然现象。很多在南天门工作多年的泰山景区工作人员,也表示从未见过此种美景。

想想经过一场大雨后,泰安这几天风清气朗,出现“七彩云”就可以理解了。山下市民都觉得天气挺舒服,1545米海拔的泰山之上,想必更加舒爽宜人。游客纷纷拿出手机记录美景,虽然七彩云持续时间不长,但足够美好游客们这次泰山之旅的回忆。



扫二维码
看七彩云海量美图